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ТУРИСТИЧНА ІНДУСТРІЯ ЄВРОПИ: ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ 

Туризм в Європі є одним з найпоширеніших явищ віддавна. Безумовно, 

що тут дійсно є на що подивитися за умови того, що Європа в ХХ ст. практично 

зберегла усі пам’ятки архітектури, сакрального мистецтва, історично-

культурної спадщини, щоб нащадки змогли за рахунок туристичного бізнесу 

піднімати на новий якісний рівень економіку багатьох держав. Необхідно 

акцентувати, що за науковці рекреаційні ресурси поділяють на дві основні 

групи: природні та історико-культурні [1]. 

В історико-культурні рекреаційні ресурси включають такі: 

 місця, пов'язані з життям та діяльністю видатних історичних 

особистостей, 

 території, де збереглися яскраво виражені етнографічні 

особливості, 

 культові споруди, музеї, картинні галереї, пам'ятки історії, 

архітектури, археології тощо. 

Всі ці рекреаційні ресурси залучають людей із задоволення їх духовних 

потреб і здатні задовольнити спрагу пізнання, зміни довкілля для 

психофізіологічного відновлення особистості. 

До природно-рекреаційних ресурсів відносяться природні та природно-

антропогенні геосистеми, природні об'єкти, явища та процеси, які мають 

внутрішні та зовнішні властивості та характерні риси для організації сезонної 
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або цілорічної рекреаційної діяльності. У межах природних рекреаційних 

ресурсів можна назвати ресурси, а саме: 

 кліматичні, 

 ландшафтні, 

 орографічні, 

 бальнеологічні, 

 біотичні, 

 грязьові, 

 водні та ін. [2]. 

У свою чергу, кожен із цих видів складається з окремих підвидів, 

наприклад, бальнеологічні ресурси поділяються на мінеральні води різного 

характеру тощо. Як зазначають вітчизняні та закордонні фахівці – усі зазначені 

види ресурсів мають місце у регіонах та субрегіонах Північної, Південної, 

Західної та Східної Європи. За багато років функціонування туристичного 

бізнесу в країнах Європи було започатковано дуже багато рейтингів щодо 

визнання найкращих туристичних держав, столиць, дестинацій, об’єктів 

гостьового сервісу, інноваційних проектів. 

Так минулого року Ірландія очолила рейтинг найбільш доброзичливих 

країн Європи за версією мандрівників. Раніше УНІАН розповів, що варто 

врахувати перед поїздкою на цей дивовижний смарагдовий острів. 

Як свідчать результати недавнього дослідження Readers' Choice Awards, 

проведеного виданням про подорожі Condé Nast Traveller, саме Ірландія 

набрала найвищий бал 94,5 зі 100, таким чином ставши найбільш гостинною 

країною світу [3]. 

При складанні рейтингу враховувалося, наскільки місцеві жителі в тій 

чи іншій європейській країні відкрито налаштовані по відношенню до 

іноземних гостей, наскільки вони готові прийти на допомогу і полегшити 

перебування іноземців в країні, а також наскільки вони раді поспілкуватися з 

приїжджими. 

Топ-10 найбільш доброзичливих країн Європи 

1. Ірландія. 

2. Словенія. 

3. Румунія. 

4. Шотландія. 

5. Ісландія. 

6. Норвегія. 

7. Португалія. 

8. Данія. 

9. Мальта. 

10. Хорватія. 

Як повідомляв УНІАН, раніше досвідчена мандрівниця Дейл Петерсон 

перерахувала три популярних міста в Європі, які краще відвідувати взимку, 

адже влітку ці напрямки потерпають від надмірного туризму та високих 

температур. У свою чергу пошукова система Holidu склала рейтинг найбільш 
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переповнених туристами міст Європи в 2023 році. Очолив його хорватський 

Дубровник, де в топ-сезон на кожного місцевого жителя припадає 36 туристів 

[3]. 

Наведені приклади щодо організації туризму в Європі можуть бути 

корисними в умовах відновлення туристичного бізнесу в Україні. 
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СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ДЕТЕРМІНАНТИ РОЗВИТКУ 

СВІТОВОГО ТУРИЗМУ 

Туризм має визначальне значення для створення міжнаціонального 

взаєморозуміння і, як наслідок, для соціально-економічного зростання в будь 

якій країні та в глобальному світі. Туризм як галузь робить значний внесок у 

валютні резерви туристичної країни та надає прямі та непрямі можливості 

працевлаштування широкому прошарку населення в туристичному та 

готельно-ресторанному бізнесі. Якщо ми переглянемо статистику світового 

ВВП у період до коронакризи, то побачимо, що туризм відіграє важливу роль 

у досягненні високого рівня економічного розвитку в глобальній економіці. 

Згідно з даними Всесвітньої ради з подорожей і туризму, подорожі та туризм 

були однією з найбільших світових галузей промисловості з усіма 
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